



Škrobárny Pelhřimov, a.s.
Křemešnická 818, 393 01 Pelhřimov

Informace o podmínkách, za nichž bude probíhat jednání valné hromady dne 25. února 2022 s ohledem na prevenci šíření onemocnění Covid - 19.

V souladu s Mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví č.j. MZDR 15757/2020-61/MIN/KAN ze dne 27.10.2021 se stanovují následující podmínky, za nichž bude možné uskutečnit jednání valné hromady společnosti Škrobárny Pelhřimov, a.s. dne 25. února 2022:

1. Účastníci valné hromady jsou povinni, mít při vstupu do místa konání valné hromady a po celou dobu konání valné hromady, nasazené ochranné prostředky dýchacích cest (nos, ústa), kterými jsou respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu), naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, FFP3, KN 95), které brání šíření kapének.
2. Povinnosti uvedené v bodu 1. se nevztahují na účastníky valné hromady, kteří nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen respirátor nebo zdravotnickou obličejovou masku nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření kapének, a jsou schopni tuto skutečnost prokázat lékařským potvrzením; tito účastníci jsou však povinni mít nasazen jiný ochranný prostředek dýchacích cest podle výše uvedeného Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví, který je v lékařském potvrzení specifikován, vyjma případů, kdy je v lékařském potvrzení výslovně uvedeno, že daný účastník valné hromady nemůže mít nasazen jakýkoli ochranný prostředek dýchacích cest.
3. Nad rámec opatření uvedených v bodech 1 a 2, společnost vydává doporučení pro akcionáře a další osoby přítomné na valné hromadě, aby před zahájením jednání absolvovali antigenní test na Covid-19 (samotestováním), který společnost bezplatně poskytne. K provedení testu bude vyhrazeno místo mimo zasedací místnost a poskytnuta asistence.
4. Při změně opatření stanovených pro účely prevence covid-19 v souvislosti s konáním valné hromady, bude na internetových stránkách společnosti www.skrobarny-as.cz uveřejněna aktuální informace.

Dne 25. 1. 2022

představenstvo společnosti
Škrobárny Pelhřimov, a.s.